

大学生创业企业招聘,求职者谈薪资更讲情怀

“我想和公司一起成长”

林梦婕

十月初,来自湖南的90后湘妹子刘格艳只身一人来到了杭州。面对招聘会上年轻的人力资源主管,小刘充满信心地说:“辛苦一点没有关系,我想和公司一起成长!”

10月21日,杭州市大学生创业企业公益性专场招聘会暨中国杭州大学生创业大赛落地企业公益性专场招聘会,在杭州人才市场顺利举行。在现场,随处能听到与刘格艳一样年轻而信心满满的声音。

整场招聘会共有73家大创企业报名参加,多以科技网络公司为主,涵盖了电子商务、环境保护、会展会务、生物医药、教育培训等行业,共推出就业岗位1283个,其中,杭州明晓网络技术有限公司就推出98个就业岗位。

一边是初出茅庐的大学生创业企业,一边是寻觅“合拍”岗位的求职人员,他们相遇会擦出什么火花?

谈薪资,更讲情怀

在现场的各个招聘摊位上,有不少求职者正在细致地浏览企业的概况。除了拿着简历询问详情的年

轻人外,还有一些已经参加工作多年的“前辈”。

已有十余年工作经历的顾先生,闻讯来到了招聘会现场:“今天参加的单位都是一些初创型企业,其中有不少‘互联网+’的企业,还有浙江大学等高校做背书,它们都相当有发展前景。”

顾先生说,自己之前在公司是部门经理,也比较善于和年轻人打交道。他认为,初创团队比较缺平台、缺资源、缺经验,而自己恰恰能带着这些加入团队,与公司实现“互利互惠”。

与顾先生怀揣着同样“情怀”的,还有来自湖南的90后湘妹子刘格艳。见到小刘时,她正坐在杭州九叶信息科技有限公司的摊位前,应聘客服岗位。在得知自己应聘的公司是一个成立了仅一年多的初创型企业后,满腔热情的小刘表示自己并不担忧:“我想学习更多的东西,能给团队带去能量,而薪资的话,只要满足我基本的需求就可以了。辛苦一点没有关系,我想与公司一起成长!”

求活力,更有诚意

参加本次招聘会的公司均为



大学生创业企业招聘会现场

“大学生创业企业”,有的成立了三四年,有的则半年不到。杭州九叶信息科技有限公司的人力主管宋先生表示,公司刚成立不久,还处在一个大规模招人的阶段。“今天也陆陆续续收到一些简历,但我们公司比较看重年轻力量,更倾向于招聘爱拼的90后。”

在现场,杭州赤霄科技有限公司的摊位前一直围满了人。工作人员戚女士说,今天他们面试到了几名条件非常不错的求职者。“如果对方提出了更高的薪资要求,我们会立刻打电话汇报情况,对求职者

提出的薪资要求,向老板征求意见,尽量争取能拿出求职者的理想待遇。”

另外,双休、五险一金、合理的激励机制等等,别看大学生创业企业都是刚起步,规模不大,但福利待遇还是向大企业看齐,一应俱全。

“今天到这里,就是带着公司的诚意来招人的。”杭州宇恩科技有限公司的人事负责人说,“虽然公司比较‘年轻’,但我们仍希望求职者能相信公司,看到公司给他们提供的待遇和福利。”

训。进入基地的学生,将根据人才培养方案的要求,在基地里进行为期两年的实习实训。实训期间,他们在继续上好原专业必修课程的同时,还将在基地里进行高级经理人相关课程的实训,实训课时的学分可以替代学生原专业选修课程的相应学分。

根据基地建设规划,浙江农林大学的学生不仅可以进入大学生实训基地进行实训,还有机会到浙江虹越花卉股份有限公司下属各类子公司,开展跨专业、跨领域的实习实训,学习实训内容将包括电子商务、企业管理、企业会计、市场营销、园艺花卉产品商品化处理等涉及园艺企业经营的所有方面。

快读

261家企业提供上万就业岗位
技能岗位进校园

温雷雷

10月24日,由省人力资源和社会保障厅主办,浙江经济职业技术学院承办的2015年首场浙江省技能人才进校园系列招聘会在该校文体中心举行。261家企业共提供了涉及航空、金融、汽车、物流、电子商务、设计、IT等行业的10400多个

岗位,6000余名学生参加现场招聘。

针对学生专业技能突出的优势,推荐技能型岗位进校园,让毕业生搭上就业直通车。浙江经济职业技术学院在十月就业季举行的招聘会以大型招聘会为主,每周二中小型招聘会为辅,充分创造企业和学生沟通的机会,为企业与毕业生提供双选平台。

杭州市暨萧山区全民终身学习活动周启幕
市民享知识大餐

成思教

日前,杭州市暨萧山区2015年全民终身学习活动周开幕。开幕式上,还展示了第二届杭州市、萧山区“百姓学习之星”事迹和萧山区全民终身学习标志性品牌成果。“杭州市终身学习网”的启动为广大市民办了一所无围墙、全天候的大学,向全社

会开放了优质教育资源,真正实现了人人学习、处处学习和时时学习。

全民终身学习活动周已连续举办十届。本次活动周以“推进终身学习,打造智慧杭州”为主题,在活动周及前后,各区县(市)将推出一系列内容丰富、形式多样的学习活动,让市民们享受一道道“知识大餐”。

面向中学生,沪浙或试点
清华将开先修课

陈丽丽

继北京大学于两年前开设先修课之后,清华大学面向中学生开设的6门大学先修课近日也登录其教育平台“学堂在线”。在日前召开的清华附中百年校庆基础教育高峰论坛上,清华大学招办主任于世洁透露,清华正在考虑将先修课的考核与其自主招生衔接,具体方案正在研究制定中,明年3月有望出台。可以肯定的

是,这样的尝试会在上海、浙江这两个高考改革试点省份进行,全国其他地方的实施范围还不能确定。已经上线的6门大学先修课包括大学化学、线性代数、概率论与数理统计、微积分、大学物理-力学、普通生物学,主讲人都是教授或副教授。“学堂在线”对学员不设门槛,因此任何人都可以选修。目前选修人数最多的是“概率论与数理统计”,开课一个月来已有7259位学员选课。

学习在校园 锻炼在企业

农林大学设实训基地培养高级经理人

陈胜伟

日前,由浙江虹越花卉股份有限公司投资建设的“虹越·园艺家”浙江农林大学大学生综合实训基地正式成立,这也是浙江农林大学探索创业型人才培养的重要举措之一,在校园里培养具有实战能力的高级经理人。

这个坐落在浙江农林大学衣锦校区的校园实训基地,其主营范围

是园艺花卉销售,基地的运营完全按照市场化进行,大部分工作人员都将是该校参加实训的学生。学生们的实训内容不仅包括产品销售、门店经营、品牌宣传,还要学习植物认知、负责花卉保鲜……

据介绍,虹越花卉是浙江农林大学校友江胜德董事长创建的上市公司。随着公司的快速发展,虹越花卉对具有专业素养的高级经理人需求也格外迫切,于是虹越花卉决定与母

校合作,通过建立“高级经理人”班、大学生实训基地等形式,共同探索培养园艺行业“高级经理人”新模式。

“虹越·园艺家”浙江农林大学大学生综合实训基地成立后,将成为一个跨专业、跨学科的综合实训基地,定向为该校首届“高级经理人”班的学员,提供市场营销学、花卉学、会计学、管理学等课程的实训和实习,同时也面向全校接纳有志于培养创新创业能力的学生进行实

全省首家双向转诊平台运行

已有上百患者在浙江医院享受到该项重大创新的健康保障

郑希均 张伟娟

“滴滴滴……”午夜,浙江医院双向转诊信息平台联系电话响起短铃声,值班人员点开手机APP一看,发现在安吉分院住院的60多岁阮大伯需要紧急转院至总院治疗。工作人员马上在信息平台上查看了阮大伯的信息(包括检查结果、化验结果及病史信息),判断可能是脑梗塞,于是紧急联系急诊室、神经内科的值班人员,做好病人入院准备,并在电脑上点击接收。于是,一条通知入院的短信发送到阮大伯的手机上了!就在阮大伯从安吉分院出发的时候,在杭州的浙江医院的医生已经做好了接诊的准备。

记者从浙江医院了解到,这是该院最近利用浙江省卫生计生

委已有卫生专网,率先搭建的省内首家“双向转诊信息平台”。目前上百患者通过该平台转诊。

据该院相关负责人介绍:这个平台,既可实现医疗机构间双向转诊全程信息化,完成门诊、检查、住

院等常见转诊业务,又实现了转诊病人就诊资料的共享,真正做到了转诊信息的上传下达:向上转诊同时将当地诊疗信息同步上传,而患者在上级医院诊疗结束后所有资料自动回传,为患者医疗服务的连续

性提供了保障。

“该平台的另一大特点是不需要对各级医院现有信息系统进行大的投入与改造。同时,因为操作简便,使得转诊医生有较好的依从性,更重要的是让病人更方便、实惠。”



随着入秋,随着冷空气的不断南下,很多人受凉感冒了。这几天,杭城多家医院门诊急症量增加。在浙江省中医院,自助挂号机前患者排起了队。 于伟摄

天天吐泻,没料到是这个病

医生说:红斑狼疮发病率年轻女性最高

汤婕

周小姐今年30岁,入秋以来,天天都要莫名吐和泻各20多次,跑了杭城多家医院,都认为她是急性肠胃炎,挂盐水,吃药,就是没用。

这一天中午,又痛又吐又泻的她被朋友送到了浙江省中山医院。

消化内科医生发现,她的肚子鼓鼓的,判断有腹水,遂安排各种检查。同时,进行止吐、抑制消化液分泌的治疗。她的腹泻症状虽有所好转,但每天仍有10次左右。主管医生纳闷了:会不会是免疫系统的问题?再查风湿免疫指标,竟然真的是系统性红斑狼疮!

对症下药后,周小姐腹痛腹泻呕吐的症状立马好了,原本圆鼓鼓的肚子慢慢缩小,很快就出院了。消化科主任张晔庆说:这是一个罕见的病例,系统性红斑狼疮以消化道症状为唯一表现的病人很少见。

据他介绍,系统性红斑狼疮各种年龄段的人都有可能出现,但女

的比男的多,年轻女性比其他年龄段女性多。症状上,可出现各个系统和脏器的损伤,如皮肤、关节、浆膜、心脏、肾脏、中枢神经系统、血液系统等等,但作为最早或唯一表现的吐和泻,却极为少见,如果患者不及时诊断、治疗,有可能导致肠坏死、穿孔等非常严重的后果。

28岁的余杭小伙钟爱能量饮料
每天六七瓶 喝出糖尿病

张颖颖

28岁的杭州余杭区小伙小刘,是一家小工厂的老板。小刘有个习惯,就是早上起来喝一瓶红牛之类的能量饮料。“工厂里干活又热又累,我想喝能量饮料既能解渴,又能补充体能,总比喝水好。”小刘说,他一天起码要喝上六七瓶。

最近,小刘总感觉口渴,喝多少饮料都不解渴,晚上老要跑厕所,体重也明显下降。到了上周,小刘双眼连看东西都模糊了,偶尔还有点恶心、手脚发麻,遂到杭州市一医院瓶窑院区就诊。

检查发现,小刘的血糖已经高到直接让血糖仪“爆表”,测不出值,且血酮指标已经接近酮症酸中

毒。最后,小刘被诊断为糖尿病伴酮症,需立即住院治疗。

据该院主任医师赵环宇介绍,人的胰腺会分泌胰岛素,使人体摄入的葡萄糖转化为糖元储藏在肝脏及肌肉中,从而降低血糖,以备运动及饥饿等需要能量消耗时再分解产能。小刘长期大量摄入含糖分的饮料,胰腺系统造成了很大负担,胰腺功能受损,出现了糖尿病酮酸症中毒等。

“所以,小刘年纪轻轻患上糖尿病,实际上还是不良饮食方式造成的。现在越来越多的年轻人加入了糖尿病人行列,主要与青少年中超重和肥胖患者日益增多,高脂肪、高热量饮食、运动减少有很大关系。”赵环宇说,真正有效的预防糖尿病方法是,良好的生活方式。

萧山工地上的朱师傅嗜酒如命

日日半斤多 喝出神经病

郑娉婷

杭州市萧山区的朱师傅,原先是工地工人,但近两年,总觉得两条腿走路没有力气,还一直有麻麻的感觉。近日,他觉得这个症状更加严重了,甚至,严重到工地上的活他都干不了了。无奈之下,他到杭州的一家大医院看病。医生细问他的生活习惯,才知道朱师傅每天要喝半斤多白酒,且喝了30多年。医生再根据他说的,进行针对性的检查,最后确诊,朱师傅的毛病就是天天喝酒、长年喝酒引起的周围神经病!

据该院专家说,大家都知道长期大量饮酒损害肝脏,其实,很多人不知道的是,神经系统也常常受到损害。常说的“醉酒”其实就是急性酒精中毒,轻的引起兴奋,多语,走路不稳,想睡觉,重的就进入昏迷状态了。而慢性酒精中毒影

响神经系统的最初表现就是周围神经病,受累的周围神经包括感觉神经,运动神经或自主神经,表现为手脚麻木、疼痛或感觉迟钝,双腿软弱无力,手足多汗,尿便失禁等。

引起周围神经损害的原因,除了酒精直接毒性作用外,还有就是酒精引起的营养代谢障碍。嗜酒的人一般进食也少,容易出现营养缺乏。而酒精所致的胃肠道损伤抑制了多种维生素及微量元素的吸收,尤其是B族维生素,严重影响了神经细胞的结构和功能,“因此,治疗周围神经病,除了戒酒外,就是补充B族维生素。”

专家警告:长期大量饮酒还可能出出现脑病,这两者是更为严重的神经损害,表现为记忆力下降,虚构或错构事件,甚至昏迷。治疗可能有后遗症,或者因为治疗不及时而死亡。“希望所有嗜酒者都能够尽早戒酒!”

养生

责任编辑:郑希均
联系电话:0571-85310190